

第四届“思辨杯”辩论赛决赛

为了进一步加强学校学风建设，提高同学们的思辨能力，丰富同学们的课余生活，同时也为了培养大学生“说我所感，辩我所思”的能力，提高大学生的随机应变能力，特举行此次辩论赛。数学与统计学院承办的第四届“思辨杯”辩论赛的小组赛于11月21日在明德楼2-406教室进行辩论。现场的唇枪舌剑互不相让，让我们领略到了同学们的思辨风采。



(主持人开场主持)

数学与统计学院于11月21日19:00于“网络对大学生的影响弊大于利，还是利大于弊”进行激烈辩论。小组赛双方选手在陈词、质询和自由辩等环节中思路清晰，字字珠玑，精彩的答辩使现场气氛迅速升温。赛事由学生会成员，字永琪，麻争旗，蒋艳等老师担任评委。比赛共包含开篇立论、攻辩阶段及小结、自由辩论、总结陈词等五个流程。在辩论大赛中对辩与自由辩论阶段双方辩手就辩题展开更深层次的辩论，灵活运用生活实例，据理力争，将赛场一次次推向高潮。双方辩手反应迅速，思维活跃，他们的幽默与机智赢得了现场阵阵掌声。结辩环节，正反两方的同学在论述过程中各有千秋。正方结辩慷慨激昂而反方则逻辑清晰，气势高昂，也让在场的每一个人都感受到了辩论的魅力所在。



(评委老师、各级观众及学生会成员参与)

在辩论赛接近尾声之时，蒋艳老师对此次辩论赛（决赛）做出了点评，并且与其他评委老师为参赛小组进行了颁奖仪式，第四届“思辩杯”辩论赛决圆满结束。



(获奖选手与老师合影留念)

数学与统计学院

2019年11月21日